
З 1 січня стартувала деклараційна кампанія – 2017 

 

Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області звертає увагу жителів м. 

Чернігова  та Чернігівського району на те, що 

з початку 2017 року стартувала кампанія 

декларування громадянами доходів, 

одержаних протягом 2016 року.  

Декларацію подають лише ті громадяни, 

котрі той рік отримували доходи, що не 

оподатковувалися при виплаті. До таких доходів належать: вартість 

успадкованого чи отриманого у дарунок майна; кошти від надання майна в 

лізинг, оренду (суборенду) чи житловий найм; кошти одержані за межами 

України (іноземні доходи); доходи від операцій з продажу (обміну) об'єктів 

нерухомого або рухомого майна та отримані у вигляді інвестиційного 

прибутку; суми нецільової благодійної допомоги, що перевищує 1930 грн; 

доходи у вигляді виграшів, призів; доходи від продажу об'єктів майнових і 

немайнових прав, авторська винагорода; доходи отримані  у вигляді вартості 

подарунків. 

За вибором платника податків декларації подаються за місцем своєї 

податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або 

засобами електронного зв’язку. 

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати з 

повідомленням про вручення та з описом про вкладення не пізніше, ніж за 

п’ять днів до закінчення граничного строку подання. Якщо ж декларація 

подається в електронній формі, з дотриманням умови щодо реєстрації 

електронного підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення 

останньої години граничного строку подання. 

Нагадуємо, що з 1 січня 2017 року запроваджується нова форма 

декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15 

вересня 2016 року №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів 

України від 02 жовтня 2015 року №859», а саме: 

- кількість додатків зменшено з чотирьох до двох, в яких платники 

податків здійснюють розрахунок податкових зобов’язань з урахуванням 

понесених витрат (розрахунок інвестиційного прибутку (додаток Ф1) та 

розрахунок податкових зобов’язань самозайнятими особами (додаток Ф2); 

- змінено порядок розрахунку податкових зобов’язань із доходів, 

отриманих фізичною особою – підприємцем від провадження господарської 

діяльності, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, з 

урахуванням змін щодо порядку сплати авансових платежів з податку на 

доходи фізичних осіб; 

- уточнені показники Декларації  з  урахуванням введення в дію ставки 

податку на доходи фізичних осіб у розмірі 18% тощо. 

У разі необхідності платники зможуть отримати безкоштовні 

консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий 



стан і доходи в Центрі обслуговування платників Чернігівської ОДПІ, 

розташованому за адресою: вул. Кирпоноса, буд. 28, м. Чернігів, або за 

телефонами: 65-28-53,65-28-32,65-28-25. Бланки декларацій надаються 

платникам податків безкоштовно. 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 

 

 

 

 

 


